1. 3BYKM € rNy6UHbI

MOXHO /11 X/IONHYTb B 1aAoWwn nofd Boaon? NMoyemy? Kak MU3MeHMUTCA nNod, BOAO0M 3BYK LLETYKa
nanbuamm UAn gpyrve 3ByKu, U3gaBaemble YE/TOBEKOM?

2. Tpekn
Uccnepyiite n 06BbACHUTE, KaK ABUMKYTCA Kanau LOXAA N0 OKOHHOMY CTEKAY.
3. Kamepa obckypa

Cpoenalite csoto poTorpaduto npm NOMOLLM Kamepbl 06CKypa. KaKyto camyto MasieHbKYo AeTaslb Ballen
BHELLUHOCTU MOXHO pa3rnafeTb Ha noayyuslelica potorpadpumm?

4. imnynbCcHaAa nyLwKa

MomecTute TpM MAYa PasHOM Macchbl APYr Ha APYyra U YPOHUTE Ha TBEPAYIO NOBEPXHOCTb. Kak BbICOKO
noAaneTuUT BEPXHUN MaY?

5. 3aHoc

Ha HeKoTOpbIX TpamBasAx eCcTb HaanNUCb «3aHoc 1,9 m». M3yumnTe ABNEHWE 3aHOCa 1 onpeaenuTe
napameTpbl, BAVAIOLLINE Ha €r0 BENUYMHY.



